



ΡΕΠΟΥΜΠΛΙΚΑΝΙΚΟ ΚΟΜΜΑ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ



REPUBLICANS OVERSEAS – HELLENIC CHAPTER

Δημητρέσσα αρ. 18, Αθήνα ΤΚ 11528, αρ. εγκρ. Πρ.Αθ. 43489333

210-6123444, δση ηλ. Ταχ/μειου: info@republicansoverseas.gr

ΠΡΟΣ : την Συντακτική Ομάδα της εφημερίδας «Μακελειό» και τον δημοσιογράφο Σ.Χίο

30 Ιουλίου 2020

Κύριοι,

Πληροφορηθήκαμε με λύπη μας τα περιστατικά της άνανδρης δολοφονικής επίθεσης σε βάρος του δημοσιογράφου Στέφανου Χίου. Κάθε παρόμοια ενέργεια είναι πλήγμα στην Δημοκρατία στην Ελλάδα και αναρωτιόμαστε γιατί κάποιοι νοσταλγοί της Κατοχής στην Ελλάδα σπεύδουν να υποβαθμίσουν το γεγονός και να αποπροσανατολίσουν την κοινή γνώμη από το πραγματικό διακύβευμα, δηλαδή την ανθρώπινη ελευθερία, την Δημοκρατία και την Ελευθεροτυπία, Αρχές τις οποίες η Νέα Τάξη Πραγμάτων θα ήθελε να σβύσουν από τον πολιτικό χάρτη, τόσο της Ελλάδας, αλλά και των χωρών του λεγόμενου «Δυτικού προσανατολισμού».

Την ίδια ώρα που ευχόμαστε οι έρευνες των διωκτικών αρχών να ευοδώσουν και να ανευρεθούν και τιμωρηθούν οι υπαίτιοι, αλλά κυριότερα οι πολιτικοί ηθικοί αυτουργοί αυτής της κατάπτυστης άνανδρης πράξης, ελπίζουμε το παρ' ολίγον τραγικό συμβάν να μην σας πτοήσει στην άσκηση των δημοσιογραφικών καθηκόντων σας και στην υπέρ της αληθείας και διαφάνειας μάχης που οφείλει ο κάθε λειτουργός του Τύπου να δίνει, αν και αυτό τείνει τόσο στην Ελλάδα αλλά και σε άλλες δυτικές χώρες να αποτελεί εξαίρεση.

Και πάλι σας αποστέλλουμε τις θερμότερες προσωπικές ευχές των στελεχών του Κόμματος σε ΗΠΑ και Ελλάδα για την βελτίωση της υγείας του κου. Χίου, αλλά και τις προσωπικές ευχές μου ευχές για ταχεία ανάρρωση και επάνοδο στα καθήκοντά σας.

Με τους θερμότερους χαιρετισμούς μου

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Παραρτήματος του Ρεπουμπλικανικού κόμματος

Jonathan Κωνσταντίνου

«Ρεπουμπλικάνοι στο Εξωτερικό Ελληνικό Παράρτημα»
«Republicans Overseas – Republicans Abroad – Hellenic Chapter»



Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία
Αριθμός Μητρώου
Πρωτοδικείου Αθηνών: 489333



Δημητρέσσα 18, Αθήνα Τ.Κ. 115 28
τηλ 210-6123444, ΑΦΜ 997022537, Δ.Ο.Υ. 12' Αθηνών
e-mail: info@republicansoverseas.gr